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Ahoj všichni,

zdravíme Vás po létě a jsme moc rádi, že jste se opět pustili do četby našeho školkového 

zpravodaje. Množné číslo je na místě, protože pozorný čtenář minulého vydání ví, že od 30.května 

se naše ledňáčková rodina rozrostla o dalšího člena - LEDŇÁČKA FERDU, mého bratra. Nyní mu 

dám prostor, aby se Vám představil.

První červnový den mají svátek všechny děti. Tentokrát jsme pro naše školkáčky přichystali dárek 

zcela netradiční - pěší výlet na statek Krkavčí hora. Tam na ně čekal pestrý program: prohlídka 

statku, stájí a zvířat tam žijících. Děti zhlédly drezúru koní, některá zvířata mohly i nakrmit a na 

závěr si opekly špekáčky. Tímto děkujeme manželům Mlčochovým a paní provozní Kateřině 

Sabou za pozvání, pohostinnost, dárky a občerstvení, které dětem z MŠ věnovaly. Velice si toho 

vážíme. Výletu se zúčastnili všichni, i ti nejmenší. Statečně ušli celou trasu na statek i zpět. 

Jsou to pašáci, jsme na ně pyšní. Za celý školní rok udělali velký pokrok.

"Zdravím,  jsem LEDŇÁČEK FERDA, datum 

mého vzniku je květen 2022. Vyřezal mě 

náš tatíček Jan Viktora za pouhý týden 

z  jednoho kusu dubového dřeva. Stal jsem 

se spoluvlastníkem agentury a přejmenovali 

jsme se na AGENTURU LEDŇÁČKŮ JENDY A 

FERDY.  Jenda už třetím rokem stráží budovu 

MŠ Družstevní a já Ferda nově, dovolím si 

říct, zdobím vchod MŠ U Statku. Od 1. června 

razíme heslo: „Ve dvou se to lépe táhne.“ 

Teď  by nám už skutečně nemělo nic  

uniknout.  Hezké čtení."
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Prázdniny jsou za námi, tak je čas 
vás informovat o tom, co se během 

léta stalo v  Ledňáčkově. S  velkou ra-
dostí se opět hlásíme s naším čtvrtlet-
níkem. Léto bylo plné zážitků, smíchu 
a dobrodružství. Společně jsme cesto-
vali, poznávali přírodu, navštívili zají-
mavá místa a užívali si chvíle, na které 
budeme dlouho vzpomínat. A nejen to, 
také jsme se pustili do velkých úprav, 
změn a  rekonstrukcí. Opravdu jsme 
v létě nelenošili. To vše proto, abychom 

1. září mohli přivítat naše malé ledňáč-
ky v ještě útulnějším prostředí. O všem 
se dočtete níže. Začneme hezky po-
pořádku. Vrátíme se na začátek léta, 
do druhé poloviny června. Výlet za vý-
letem, k  tomu nějaká oslavička. Moc 
pěkné období.

Pěší výlet do Nižboru

Nejprve jsme se vydali na tradič-
ní výlet do nedalekého Nižboru. 

Počasí nám vyšlo na jedničku, a  tak 
jsme si cestu krásně užili. Část dětí 
se statečně vydala pěšky podél řeky, 
kde jsme pozorovali přírodu, povídali 
si a objevovali krásy okolí. Ti menší se 
svezli autobusem, aby si šetřili síly na 
společné zážitky v cíli.

A protože k výletu patří i dobroty, po 
cestě jsme si dopřáli svačinku a v Niž-
boru nás čekala sladká odměna – vý-
borná zmrzlina. Úsměvy dětí mluvily 
za vše.

Mateřská škola Hýskov
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Milí Hýskováci!
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Celodenní výlet 
do ZOO Plzeň

Za jeden z největších zážitků tohoto období považujeme 
náš celodenní výlet do ZOO Plzeň. Už samotná cesta 

byla dobrodružstvím – jeli jsme stylovými autobusy Černá 
perla, které děti okamžitě nadchly. Den jsme zahájili svači-
nou, abychom měli dost energie na objevování zvířecí říše. 
Prošli jsme areálem, viděli zvířata z  různých koutů světa, 
některá zblízka a jiná poprvé v životě. Děti si cestou všíma-
ly i dalších svěřenců zahrady – barevných papoušků, do-
vádějících opiček nebo majestátních žiraf. Největší zájem 
vzbudila nádherná bílá tygřice, kterou jsme ale příliš neza-
jímali… jen párkrát zamrkala a spala dál.

K obědu nás čekal opravdový gurmánský zážitek – v re-
stauraci přímo v ZOO jsme si pochutnali na řízku s bram-
borovou kaší. Sluníčko svítilo celý den a my jsme se domů 
vraceli s hlavou plnou nových poznatků a radostných zá-
žitků.
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Zahradní párty

Školní rok 2024/2025 jsme zakončili stylově – velkou za-
hradní párty. Celý den panovala slavnostní atmosfé-

ra. Na děti čekalo osvěžující mlhoviště, nechybělo oblíbe-
né dětské šampaňské, stoly plné dobrot a sladkostí. Hrála 
hudba, zpívalo se, tančilo a smích se ozýval celou zahradou. 
Děti si užily spoustu her a radosti, a my jsme společně vy-
tvořili krásnou vzpomínku na uplynulý rok.

Prázdninový provoz

I když školní rok skončil, naše školka byla otevřená i během 
prázdnin. Provoz byl v budově MŠ U Statku. První dva týd-

ny v červenci a poslední dva týdny v srpnu se v MŠ potkáva-
ly děti z různých tříd, a tak vznikla spousta nových přátel-

ství. Program byl klidnější, více herní a dovolil nám užívat 
si léto bez spěchu. Na zahradě se stavěly domečky z písku, 
na procházkách jsme sbírali letní poklady a děti se těšily ze 
společně stráveného času.

Úpravy v MŠ

Jak už jsme nazna-
čili v  úvodu, ne 

každý měl prázdni-
ny či dovolenou. My 
s  Ferdou jsme měli 
léto pracovní. Hlavně 
v  Družstevní jsme to 
vzali z gruntu. Jakmile 
poslední dítko opusti-
lo budovu, školka za-
čala dostávat nový 
kabát. Nestačili jsme 
řemeslníkům otevírat 
dveře. Nejprve kom-
pletně nové osvětlení 
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v celé budově. Když teď rozsvítíme, září to tu jak slunce nad 
Niagárou. Po elektrikářích nastoupili malíři a  vymalovali 
všechny prostory školky v Družstevní i U Statku. Dále jsme 
otevřeli dveře instalatérům, kteří vybudovali v prvním patře 
novou toaletu pro naše zaměstnance, ta tam totiž chyběla. 
Abychom zkvalitnili odpočinek našim malým svěřencům, 
pořídili jsme jim nové matrace a dvě sady povlečení. To si 
zasloužilo nové úložné skříně na matrace a lůžkoviny v ka-
ždé třídě. Nový nábytek a  obložení bylo namontováno na 
chodby školky. Protože, co si budeme povídat, vstupní pro-
story jsou nejdůležitější a  dělají atmosféru. Ani na zahra-
du jsme nezapomněli. Byl přivezen nový kačírek pod her-
ní prvky, proběhly zahradní úpravy a  buduje se nový plot 
z jedné části zahrady. To je na jedny prázdniny dobrý výkon, 
co říkáte? Abychom se nechlubili cizím peřím. My dva jsme 
jen otevírali dveře, vařili kafíčka a na vše dohlíželi. Musíme 
poděkovat našim zaměstnancům, kteří i v rámci své dovo-
lené přiložili ruku k dílu. O přípravném týdnu by se to váž-
ně nestihlo. Náš obrovský dík patří RYCHLÉ ROTĚ klukům 
z obce. Vše vystěhovali, odmontovali, pak zase nastěhovali 
a namontovali. Co jsme si vymysleli, pro nás udělali. Děku-

jeme, bez Vás bychom to nezvládli. Toto vše bychom Vám 
nepsali, kdyby nebylo našeho zřizovatele obecního úřadu. 
Díky jejich podpoře a  schválení výše uvedených rekon-
strukcí a úprav se nám podařilo zkvalitnit prostředí školky 
v Družstevní. Budova má svoje kouzlo, ale potřebovala nový 
kabát dle poslední módy. Věříme, že si děti a jejich rodiče 
novinek hned všimli a budou jim dělat radost. Můžeme Vám 
prozradit, že se chystají další úpravy, ale o tom až příště.
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Změny ve školní jídelně

Ve školní jídelně nedošlo ke změnám, ale přímo k revolu-
ci. Po mnohaleté spolupráci, mnoha uvařených knedlí-

cích a segedínských gulášů, nás na vlastní žádost opustila 
naše paní kuchařka Vlaďka. Moc jí děkujeme za všechna 
chutná jídla, která nám po celou dobu vařila, za všechny 
upečené mazance a vánočky. Přejeme jen to dobré v dal-
ším pracovním i soukromém životě. DĚKUJEME, VLAĎKO. 
Od srpna do našeho týmu nastoupila nová paní kuchařka 
Markétka a z toho, co jsme stihli ochutnat, zřejmě jsme vy-
brali dobře. Tak ať se Vám v Ledňáčkově líbí. Během prázd-
nin byl vybudován nový terminál a od září žáci ZŠ používají 
čipy při výdeji jídel. Kromě dětí z MŠ, žáků ZŠ a zaměstnan-
ců obou institucí, eviduje školní jídelna 80 cizích strávníků. 
Od 1. 10. se budou vařit dvě jídla, každý strávník tak bude 
mít na výběr. Kromě dětí z MŠ, pro které je sestaven oběd 
č.1, tak aby splňoval výživové normy a nutriční doporučení. 
Dvě jídla si zaslouží dvě kuchařky, proto od října naše řady 
rozšíří druhá paní kuchařka Naďa, kterou bude fi nancovat 
obecní úřad.

A to není všechno! Vaříme tak, aby si každé dítě mohlo 
přidat a někdy se stane, že se všechno jídlo nevydá. Přichá-
zíme tedy s další horkou novinkou ze školní jídelny! Od října 
se tady neplýtvá – když po obědě zůstanou nějaké porce, 
paní kuchařky je zabalí do speciálních vakuových nádob 
a šup s nimi do výdejního automatu, který bude stát před 
školkou. A teď to nejlepší: za symbolickou cenu si jídlo může 
vzít kdokoliv, kdo půjde kolem. Funguje to jednoduše – mís-
to toho, aby jídlo skončilo v koši, skončí v bříšku. A to je pře-
ce mnohem lepší!
Tento systém má spoustu výhod:
8 Jídlo za pár korun – ideální pro všechny hladovce
8 Úspora a ekologie – žádné plýtvání, žádné zbytečné vy-
hazování
8 Radost v obci – dobré jídlo může potěšit každého, nejen 
žáky
Tak až půjdete kolem školky a uslyšíte, jak vám kručí v bři-
še, víte, kam zamířit. Automat na vás bude čekat – a třeba 
v něm najdete i svůj oblíbený oběd.

Zahájení školního roku 2025/2026

První zářijový den jsme společně přivítali nový školní rok. 
Na školní zahradě i ve třídách panovala veselá a slav-

nostní nálada. Děti si po prázdninách povídaly o svých zá-
žitcích, přivítaly nové kamarády a těšily se na všechno, co 
je čeká. Bylo cítit, že se všichni těší na nové dobrodružství. 
O prázdninových zážitcích se více dozvíte v perličkách. Na 
uvítanou jsme s Ferdou dětem připravili stezku nazvanou 
HURÁ DO ŠKOLKY. Trasa vedená mezi budovami obou ško-

lek byla obohacena zábavnými úkoly. Chtěli jsme tak dě-
tem zpestřit první zářijové dny.

Adaptace nových dětí

Pro nové kamarády začal čas seznamování a objevo-
vání. S pomocí paní učitelek, asistentek i starších dětí 

se pomalu zabydlují v novém prostředí. Adaptace probíhá 
postupně a citlivě – hodně si hrajeme, zpíváme, povídáme 
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a  vytváříme co nejpříjemnější atmosféru. Už teď vidíme, 
jak krásně se děti začleňují a stávají se součástí naší velké 
školkové rodiny.

Zájmová činnost

Aby si děti mohly vybrat to, co je nejvíce baví, připravili 
jsme pestrou nabídku kroužků a aktivit. 

V letošním roce otevíráme:
8 Moderní tanečky – pohyb, rytmus, radost z hudby
8 Logopedii – hravou formou trénujeme jazýček i správnou 
výslovnost
8 Šikulu – tvoření, vyrábění, práce s různými materiály
8 Grafomotoriku – cvičení pro šikovnou ruku před psaním 
ve škole
8 Sportíka – pohybové hry a cvičení pro malé sportovce
8 Angličtinu – první krůčky s cizím jazykem formou písni-
ček a her
8 Kuchaříka – radost z pečení, vaření a ochutnávání vlast-
ních dobrot

Každé dítko si tak může najít oblast, ve které se bude cí-
tit dobře a kde rozvine své dovednosti a talent.

Hýskov vaří pro radost

Také letos jsme se podíleli na přípravě oblíbené obecní 
akce Hýskov vaří pro radost, která láká malé i velké gu-

rmány. Připraven byl bohatý program, stánky s dobrotami, 
speciality a společné chvíle v přátelské atmosféře. Připra-

vili jsme pro děti stanoviště s jednoduchými soutěžemi pod 
názvem PODZIMNÍ RADOVÁNKY S LEDŇÁČKEM. Nechyběla 
ani tematická výzdoba a fotokoutek. Naši svěřenci se po-
starali o kulturní vystoupení zazpívali za doprovodu kytary 
a zatančili na podzimní písničky. Zapojili jsme se i do va-
ření. Z našeho menu jste mohli ochutnat Ledňáčkovo ma-
ďarské placky (langoše), Dršťkovou od ledňáčka (polévka) 
a jablečné koláče.

Podzimní akce

Ani na podzim se rozhodně nudit nebudeme. Čeká nás 
návštěva policie v MŠ, výlet na dýňovou farmu, navští-

víme naše kamarády v ZŠ, dozvíme se něco o dravcích, při-
jede za námi divadlo do školky… O tom všem vám napíšeme 
zase příště.

Pozvánka na strašidelnou halloweenskou 
stezku a vánoční besídku

Dovolte nám vás srdečně pozvat na naše dvě tradič-
ní akce. Nejprve se spolu budeme bát na strašidel-

né halloweenské stezce. Odvážlivci se na ni mohou vydat 
30. 10. od 17.00 – 18. 00. Dále vás zveme na vánoční besídku, 
která se bude konat 10.  12.  17.00 na zahradě MŠ U  Statku. 
Připravujeme pro vás pohádkový program plný písniček, 
básniček a  vánoční atmosféry. Zapište si tato dvě důleži-
tá data do svých diářů. Už teď se moc těšíme na společné 
setkání.
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Perličky
z naší školičky:
Karel vypráví o dovolené: „„Táta s námi u moře nebyl. 
On chtěl být jen ve sprše, on nechtěl do slaný vody.“
„Spali jsme všichni na jednom pokoji, protože tam bylo 
TŘI PRDE... postelí.“
„K jídlu tam byly všechny ingredience. Hlavně hranolky 
a meloun.“

Paní učitelka: „Kájo, prosím pojď uklízet s ostatními 
dětmi.“
Kája: „Teď jsi mě rozčílila, si to chci dostavět, dva-
krát si dupnu a stejně NEPŮJDU.“

Jára: „Můj táta mi každý večer trhá zuby. A dost mu 
to jde!“
Paní učitelka: „Jéé, tak už ti ho vytrhl?“
Jára: „No, ani ne.“

Paní učitelka: „Martí, a kde jsi byl ty na prázdni-
nách?“
Martínek: „My jsme seděli jenom doma. Ale občas 
jsme šli na kola.“

Paní učitelka: „Emičko, kde jsi byla u moře?“ 
Emma: „V Italsku.“

Oli: „My jsme se byli koupat na hnědý vodě.“
Paní učitelka: „A co je to hnědá voda?“
Oli: „Špinavá.“

Jára: „Paní učitelko, já se jdu NAČŮRAT.“

Olivka: „My viděli tři hady zabitý. Jeden byl autem 
ZAŠLÁPLÝ.“

Dítě 1: „Moje maminka kupuje jídlo.“
Dítě 2: „Moje maminka NE.“

Chlapec 1 stojí u výdejního okénka v jídelně a žádá 
paní kuchařku o přidání: „Chtěl bych prosím přidat 
dva chleby.“
Chlapec 2, který stojí za ním ve frontě, se na něj vy-
děšeně podívá, zakroutí hlavou a řekne: „Vždyť ty 
jsi jak popelnice.“

Karel se ptá paní učitelky, kde byla, ta mu odpoví, 
že na krátké dovolené.
Karel: „A cos tam dělala?“
Paní učitelka: „Byla jsem v sauně, bazéně, vířivce.“
Karel: „Koukám, že jsi se měla suprově. My máme 
doma luxusní bazén, řekl bych, že vypadá dost SO-
LIDNĚ. Takže příště můžeš jet k nám. Dáš si i kafe. 
Bydlíme v ČESKÉ REPUBLICE.“

JENDA a FERDA
a všichni

LEDŇÁČKOVI

Změna zápisu do ZŠ a MŠ

Upozorňujeme, že od tohoto školního roku dochází ke 
změnám v zápisech do základních i mateřských škol. 

Zápisy do ZŠ proběhnou v rozmezí 15. 1.–15. 2. 2026 a zápisy 
do MŠ 15. 3.–15. 4. 2026. Prosíme, sledujte aktuální informace 
na webu a na nástěnkách v MŠ, kde pro vás vše pravidelně 
aktualizujeme.

Poděkování

Závěrem chceme poděkovat panu Josefu Chalupecké-
mu, který našim dětem věnoval do akvária nové rybí ka-

marády. Poděkovat se sluší také paní Renatě Šmolcnopové, 
která nám již několikrát nabídla pomoc s výzdobou škol-
kových akcí. Moc rádi jsme její kreativitu využili a budeme 
využívat i nadále. Například nápisy ve školkovém stánku na 
Hýskov vaří pro radost jsou jejím dílem. Ještě jednou dě-
kujeme „Rychlé rotě“. Dobrá práce, pánové. Komu chceme 
nejvíce poděkovat, je paní starostka Veronika Davidová, 
pan místostarosta Jan Blahovec a všichni, kdo se podílí na 
vedení obce. Moc si vážíme vaší práce a podpory. Děkuje-
me, že se podílíte na tom, aby se naše budoucí generace 
vzdělávala v krásném prostředí. Děkujeme všem rodičům, 
prarodičům a přátelům školky. Přejme si, ať je školní rok 
2025/2026 úspěšný, plný radosti, smíchu a krásných zážitků.

Nezbývá nám Nezbývá nám 
než popřát než popřát 
krásné babí léto krásné babí léto 
všemvšem


